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E L Ő T E R J E S Z T É S 

Leányvár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

2020. július 7. napján tartandó testületi ülésére 

a szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosításáról 

                                                    

    Előterjesztést készítette: Baumstark Tiborné jegyző 

                                         

Tisztelt Képviselő-testület! 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, a gyermekek 

védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, a sportról szóló 2004. 

évi I. törvény, valamint egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2014. évi CI. 

törvény módosította a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 

törvényt, így 2015. március 1-jei hatállyal átalakult az állam és az önkormányzatok közötti 

feladat-megosztás a szociális ellátások biztosítása területén. 

 

A fenti szabályok figyelembevételével Leányvár Község Önkormányzatának Képviselő-

testülete a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 7/2018.(V.23.) önkormányzati 

rendeletét 2018. májusi ülésén fogadta el. 

  

A közelmúltban elfogadott új – jelenleg hatályos – helyi szociális rendelet szabályainak 

gyakorlatban történt alkalmazása során nyert tapasztalatok még mindig az felé 

mutatnak, hogy érdemes  

- pontosítanunk bizonyos részeket a közérthetőség és a jogalkalmazás leegyszerűsítése 

érdekében,   

- a jogosultsági és igénylési feltételeket a rászorultsági elv érvényesítése mentén 

módosítanunk, szem előtt tartva, hogy azok ne fosszanak meg egy tényleges rászorulót 

sem a támogatás lehetőségétől, ugyanakkor ne járuljanak hozzá a munkaerő-piactól 

való távolmaradás „ösztönzéséhez” és a „szükségtelen” támogatás szerzéséhez.  

 

 

A jogalkalmazási gyakorlat, valamint a szabályozás felülvizsgálata során felmerülő kérdések 

tisztázása érdekében javasolt módosítások, kiegészítések számára és összetettségére való 

tekintettel új helyi szociális rendelet megalkotására teszünk javaslatot.  

 

Az új rendeletben bevezetésre és elfogadásra javasolt változtatások: 

- Javasoljuk az ápolási települési támogatás igénybevételi kritériumait a 

részletes jogszabályi feltételekkel kiegészíteni a közérthetőség és 

egyértelműsítés érdekében.  

- Kérelemre indult rendkívüli települési támogatás megállapítása esetén 

javasoljuk korlátozni a kérelem benyújtásának gyakoriságát úgy, hogy közös 

háztartásban élő családtagok leggyakrabban csak 3 havonta nyújthatnak be 

kérelmet a támogatásra. Sürgős szükség esetén a hivatalbóli támogatás 

lehetősége biztosított marad.  

- Javasoljuk rendszeres gyógyszertámogatás esetén jogosultsági kritériumként 

bevezetni, hogy a kérelmező egy időben csak egy rendszeres típusú települési 

támogatásra lehet jogosult.    

- A települési beiskolázási támogatás esetén javasoljuk a hivatalbóli folyósítási 

formát módosítani, így a támogatás a jövőben kérelemre lenne megállapítható. 
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További jogosultsági kritérium nem kerül megállapításra, így aki élni szeretne 

a támogatással, a jövőben is igényt tarthat rá, de nem automatikusan fogja 

kapni. 

- A 75. év felettiek támogatás megállapítása kapcsán pontosítani kívánjuk a 

kedvezményezettek körét, melyre azért van szükség, hogy azok az idősek is 

megkaphassák a támogatást, akik otthonban élnek.  

- A gyermekszületési támogatást pontosítani szükséges azzal, hogy a 

leányváron lakcímmel rendelkezőknek jár, mely kritérium megfelel a felsőbb 

jogszabályi követelésnek. Az életvitelszerű itt élés szintén kritérium, de azt a 

rendelet már tartalmazta. 

- Az újítás függvényében javasoljuk módosítani a rendelet mellékleteit. 

 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§-a értelmében, a jogszabály előkészítője 

előzetes hatásvizsgálat elvégzése során felméri a szabályozás várható következményeit. Az 

előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a képviselő-testületet 

tájékoztatni kell. A hatásvizsgálat az előterjesztés mellékleteként csatolásra került.  

Az előterjesztés tartalmazza a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18.§-ban 

foglaltak szerint a rendelettervezet indokolását.  

A rendelet elfogadásához a Möt. 50.§ értelmében minősített többség szükséges. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni a rendelettervezetet 

előterjesztés szerinti formában és tartalommal elfogadni szíveskedjenek. 

 

Leányvár, 2020. július 2.  Tisztelettel: 
 Bausmtark Tiborné 

jegyző 
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ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT 
Leányvár Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

…./2020. (VII.8.) önkormányzati rendelete  

a szociális ellátások helyi szabályairól  

 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény – a továbbiakban: Jat. – 17. § (1)-(2) 

bekezdése értelmében  

„A jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – 

előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az 

előzetes hatásvizsgálat eredményéről a Kormány által előterjesztendő törvényjavaslat, illetve 

kormányrendelet esetén a Kormányt, önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat 

képviselő-testületét tájékoztatni kell. Miniszteri rendelet rendelkezhet úgy, hogy az általa 

meghatározott esetben a közjogi szervezetszabályozó eszköz előkészítője előzetes 

hatásvizsgálatot végez. 

(2) A hatásvizsgálat során vizsgálni kell 

a)  a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen 

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait, 

ab) környezeti és egészségi következményeit, 

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint 

b)  a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható 

következményeit, és 

c)  a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 

feltételeket.” 

 

A rendelet-tervezet társadalmi, gazdasági és költségvetési hatásai: az új rendelet 

megalkotásának oka a költségvetési törvény alapján igényelt szociális feladatok 

támogatásának növekedése. 

A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezetre gyakorolt hatása, egészségi 

következménye nincs. 

A rendelet-tervezet adminisztratív terheket befolyásoló hatása: az adminisztratív terhek 

nem növekednek. 

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 

következményei: 

A rendelettervezet módosításának szükségességére a szociális igazgatásról és szociális 

ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 2015. március 1-től hatályos módosítása következtet, 

valamint az indokolásban arra részletesen utaltunk. 

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 

feltételek: 

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti, pénzügyi feltételek 

rendelkezésre állnak, pótlólagos erőforrásokat nem követel meg. 

 
 

 

Leányvár, 2020. július 2. 

      Baumstark Tiborné 

       jegyző s.k. 

     
       


